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Onze houtleverancier
Aan de jaarringen van een boom kan zijn leeftijd worden afgelezen. Goede 
tijden met veel regen en zon kun je herkennen evenals een harde winter.

Verbind wat bij elkaar hoort:

De jaarringen zijn aan de ene 
zijde breder dan aan de andere. 

De jaarringen zijn smal.

Meerdere jaarringen zijn smal.

Brede jaarring.

De boom had enkele jaren geen 
goede omstandigheden. Het 
weer was koud en droog.

Het was een goed jaar met veel 
licht en vochtigheid. De boom is 
goed gegroeid.

De boom stond in de buurt van 
een grote boom en kreeg minder 
licht.

De boom is niet veel gegroeid. 
Hij kan door insecten zijn aan-
getast.

Probeer aan een schijf van een boom te komen. Tel de jaarringen en verklaar ze! 

Vul de lege plaatsen in de tekst in:

vrachtwagens - jonge - kappen – meubelmakerijen - leverancier van grondstoffen

Het bos is een belangrijke ______________. 
____________. Bosbouwmedewerkers __________ 
de bomen. _____________ brengen de boomstam-
men naar een zagerij, waar het hout tot planken en 
balken wordt gezaagd. Bij _______________ wor-
den ze verder verwerkt. Om een ecologische even-
wicht te verkrijgen is het noodzakelijk _________
bomen na te planten. 
Waar hebben we hout voor nodig? _____________
______________________________________
_______

Onze houtleverancierOnze houtleverancierOnze houtleverancierOnze houtleverancierOnze houtleverancierOnze houtleverancierOnze houtleverancierOnze houtleverancierOnze houtleverancier
Aan de jaarringen van een boom kan zijn leeftijd worden afgelezen. Goede 
tijden met veel regen en zon kun je herkennen evenals een harde winter.




